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US adults aren’t sold on
BNPL, even as consumer
prices spike
Article

For more insights and key statistics on the biggest trends in today's most disruptive

industries, subscribe to our Chart of the Day newsletter.

  Just 7% of US adults are very likely to use buy now, pay later (BNPL) services this holiday

season. An overwhelming 79% don’t expect to use these installment plans at all, suggesting
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that many holiday shoppers intend to stay within budget, even if their dollars don’t stretch

nearly as far this year.

More like this:

Report: US Cash-Back Credit Card Emerging Features Benchmark 2021

Article: Klarna’s super app launch kicks o� transformation from payments platform into end-

to-end shopping hub

Article: Zip anticipates strong holiday season amid BNPL blitz—but with more competition


